



В Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчин, которые оказывали услуги по морским перевозкам на гидроцикле, не отвечающие требованиям безопасности, повлекшие травмирование несовершеннолетней

Следственными органами Южного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя и 24-летнего гражданина Узбекистана, которые оказывали услуги по морским перевозкам на гидроцикле, не отвечающие требованиям безопасности, повлекшие травмирование 17-летней девушки на Черноморском побережье (п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, 1 июня 2017 года 33-летний мужчина заключил договор субаренды и совместно с 24-летним гражданином Узбекистана предоставлял услуги по катанию на гидроциклах на территории одного из пансионатов. 9 августа 2017 года при оказании услуг 24-летний мужчина, пренебрегая погодными условиями, не имея соответствующих документов катал на гидроцикле несовершеннолетнюю жительницу города Москвы, заплатившую 1500 рублей за указанную услугу. При выполнении опасного разворота мужчина не справился с управлением и выпал в море, а неуправляемое судно с девушкой направилось в сторону берега, где столкнулось с бетонным ограждением, в результате чего пострадавшая ударилась о конструкцию металлического забора. Девушка получила множественные травмы и была незамедлительно доставлена в хирургическое отделение больницы города Геленджика.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1158956>